Orszagos idegen nyelvi kompetenciamérés
2021
Angol nyelv

6. osztaly
1. ecsoport

A mérés két részbdl allt: olvasott és hallott szoveg értése. Mindkét kompetencia esetén a
maximalisan elérhetd pontszam 15-15, 6sszesen 30 pont.
A csoport létszadma: 8 £6, ebbdl btm-es tanuld 116 . Az értékelt feladatlapok szama: 8 db.

Olvasott szoveg értése:

Maximalis Elért pontszam
pontszam / 8 tanulé /
1. [ 2. [ 3. [ 4 [ 5 [6 [ 78

1.Kép és '
szoveg 5 2 5 5 5 3 4 5 5
parositas
2. Kérdés-
felelet 5 3 5 5 4 3 3 5 5
3. Mondatok
befejezése
olvasott 5 4 5 4 5 4 4 5 4
szdveg
alapjan
Osszesen: 15 9 |15 | 14 | 14 | 10 | 11 | 15 | 14
Ertékelés:

Az ¢ls feladatban 6t tanul6 ért el maximélis pontszamot. Egy tanulé 3 pontot, egy tanul62
pontot és egy tanuld1 pontot veszitett.

A masodik feladatban négy tanulé maximélis pontot kapott. . Harom tanuld vesztett 2-2
pontot, egy tanulé 1 pontot.

A harmadik feladatban harom tanulé maximélis pontszamot kapott, a tébbiek 1-1 pontot
veszitettek.

Hallott széveg értése:




Feladat Maximalis Elért pontszam
pontszam / 8 tanulé /

1. 2. | 3. 1 4. | 5. | 6. | 7. 8.
1. Kép és szoveg
parositasa 5 5 5 5 3 5 4 5 5
2. Parbeszéd
helyszinének 5 5 5 5 5 515 5 5
kivalasztasa
3. Mondatok
befejezése
hallott szoveg 5 4 4 S 4 4 4 5 4
alapjan
Osszesen: 15 14 |14 |15 [12 |14 [13 |15 |14
Ertékelés:

A szerzett pontszamok alapjan megallapithatd, hogy a tanulok szamara a hallas utani
megértési feladatok is jol sikeriiltek.

Az els6 feladatban hat tanulé maximalis pontszamot ért el.

A masodik feladatban minden tanulé maximalis pontszamot ért el.

A harmadik feladatban két tanuld ért el maximalis pontszamot, a tObbiek veszitettek 1-1
pontot.

Olvasott és hallott szoveg egviittes értékelése:

Max. | Elért pontszam
pontsz. | / 8 tanulé / ]
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.
Olvasott .
szoveg 15 9 15 14 14 10 11 15 14
Hallott '
szoveg 15 | 14 ‘ 14 15 12 14 13 15 14
 Ossz. 30 23 29 29 26 24 24 30 28 |
100 | 76% | 96% | 96% | 86% | 80% | 80% | 100 | 93%
A B S i %




Osszegzés:

Az elért eredmények alapjan megallapithat6, hogy egy tanuld ért el 100%-os , két tanuld
96 %- os eredményt, egy tanulé 93%-ot és két tanulé 80%-ot. A legkevesebb pontot elért
tanuld is 76 %-ot teljesitett.

Az idén nagyobb hangsulyt helyeztiink a hallott sz6veg értésére, amely az eredményben is
latszik. Két tanulé kivételével mindenkinél jobban sikeriilt a hallott széveg értése, mint a z
olvasott szovegé.

Az eredmény megfelel a 6. osztalyban elvart kovetelményeknek és a csoport nyelvi
felkésziiltségének.

Bodnarné Angyal Piroska
javito tanar 6.B osztaly
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6. osztaly
2. csoport

A mérés két részbol allt: hallott és olvasott szoveg értése. Mindkét kompetencia esetén a
maximalisan elérhetd pontszam 15, dsszesen 30 pont.

A csoport létszdma: 10 £6, ebb6l SNI tanuld 1£8 / neki nem kell részt venni a nyelvi
kompetencia mérésen/, 1 f6 hidnyzott. Az értékelt feladatlapok szama: 8 db.

Olvasott sziveg értése:

Maximali Elért pontszam

) / 8 tanulo /

pontszam

1. 2. 3. 4, 5. 6. 7. 8.

1.Kép és
szbveg 5 5 5 5 3 5 5 5 5
parositas
2. Kérdés-
felelet 5 5 0 4 5 5 5 5 4
3. Mondatok
befejezése
olvasott 5 5 5 4 5 5 5 5 5
szoveg
alapjian
Osszesen: 15 1510 | 13 | 13 | 15 | 15 | 15 | 14
Ertékelés:

Az eredmények alapjan megallapithatd, hogy a tanulok szamara mindharom feladat
viszonylag jol sikeriilt.

Az els6 feladatban egy tanuld kivételével mindenki maximalis pontszamot ért el.

A masodik feladatban harom tanul6 kivételével a tébbiek maximalis pontszamot értek el. Két
tanulé vesztett 1- 1 pontot, egy tanulé nem kapott pontot a feladatra.

A harmadik feladatban egy tanulo kivételével mindenki maximalis pontszdmot kapott.



Hallott szoveg értése:

Feladat Maximali Elért pontszam
S / 8 tanulo /
pontszam
1. 2. |3 | 4. | 5 | 6. | 7. 8.
1. Kép és
szoveg 5 5 5 5 5 5 5 5 5
parositisa
2. Parbeszéd
helyszinének 5 5 5 4 4 4 |5 4 4
kivalasztasa
3. Mondatok
befejezése
hallott széveg 5 3 3 3 4 4 2 5 3
alapjan
Osszesen: 15 13 (13 |12 |13 [13 |12 |14 |12
Ertékelés:

A szerzett pontszamok alapjdn megallapithatd, hogy a tanuldk szdmadra a hallas utani
megértési feladatok is jol sikeriiltek.

Az elsd feladatban minden tanulé maximalis pontszamot ért el.

A mésodik feladatban dten veszitettek 1-1 pontot.

A harmadik feladat volt a legnehezebb a tanulék szaméra. Egy tanul6 ért el maximalis
pontszamot, ketten veszitettek 1-1 pontot, négyen 2 pontot. Egy tanulé ért el csak 2 pontot.

Olvasott és hallott sziveg egviittes értékelése:

Max. Elért pontszam
pontsz. ) / 8 tanulé / B
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.
Olvasott
szoveg 15 15 10 13 13 15 15 15 14
Hallott
szoveg 15 13 13 12 13 13 12 14 12
Ossz. 30 28 23 25 26 28 27 29 26
100 93 76 83 | 86% | 93 90 96 86




L L % [ % [ % [ % | | % | % [ % [ % |

Osszegzés:

Az elért eredmények alapjan megallapithato, hogy egy tanulé ért el 96 %- os eredményt. A
legkevesebb pontot elért tanul6 is 76 %-ot teljesitett.

Négy tanul6 90 %, illetve afeletti eredményt ért el.

Osszességében az olvasott szdveghez kapcsolodo feladatok sikeriiltek jobban mindenki
szamara.

Az eredmeny megfelel a 6. osztalyban elvart kivetelményeknek és a csoport nyelvi
felkésziiltségének.
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8. osztaly 2. csoport

A mérés két részbdl allt: olvasott és hallott széveg értése. Mindkét kompetencia esetén a maximélisan elérheté pontszim 20, dsszesen 40 pont.
A csoport 1étszama: 12 £6. Egy tanul6 hianyzott, igy az értékelt feladatlapok szama: 11 darab.

Olvasott szoveg értése:

Feladat Elérheto
maximalis Elért pontszam
pontszam /11 tanulé /
1. |2. [3. 4. |5 Je6 [7. 8. [o. [10.]11.
1. Szoveg kiegészitése 6 5 4 4 5 5 5 5 5 4 5 5

2. Szdveg parositasa
megadott cimmel 7 6 5 7 5 5 7 5 6 4 6 5

3. Mondatok befejezése
olvasott széveg alapjin | 7 7 6 7 5 6 5 5 6 5 5 6

Osszesen: 20 18 |14 (17 |15 |16 |17 (15 (17 |13 |16 | 16




Ertékelés:

Az els6 feladat viszonylag nehéz volt, egy tanuld sem ért el maximalis pontszamot, nyolcan 1 pontot, harman 2 pontot vesztettek.
A masodik feladatban ketten értek ¢l maximalis pontot, harman 1 pontot, Gten 2 pontot és egy tanuld 3 pontot veszitett.

A harmadik feladatban két tanulé ért €l maximalis pontszamot. Négy tanuld 1-1 pontot, 6t tanuld 2 pontot veszitett.

Osszességében maximalis pontot egy tanulé sem ért el.

Hallott sziveg értése:

Feladat Elérhetd Elért pontszam
maximalis /11 tanulé /
pontszam
1. | 2. | 3. | 4. |5.|]6.|7.|8 | 9. [10. | 11.
1. Képek parositasa szoveghez hallott
informaciok alapjan 7 517177177175 5 6 7
2. Mondatok befejezése 6 6| 5|6 6 | 6| 4| 6| 6 6 6 6
hallott széveg alapjan
3. Rovid torténetek témafelismerése hallott
sziveg alapjan 7 313 1] 6 51514515 4 5 5
Osszesen: 20 14|15 (19 | 18 (18 |15 /18 | 16 | 15 | 17 | 18




Ertékelés:

Az eredmények alapjéan lathato, hogy a legjobban az els6 feladat sikeriilt a tanuloknak, ami valoszintileg a feladat jellegébdl adédik; hét tanuld
maximalis pontot kapott. Egy tanuld 1, harom tanul6 2 pontot veszitett.

A masodik feladat sikeriilt a legjobban , két tanulé nem ért el maximalis pontszamot, egyikiik 1, a masik 2 pontot vesztett.

A harmadik feladatban maximalis pontszamot nem ért el senki, 1 pontot egy tanul6, 2 pontot hat tanulé , 3 pontot két tanulé és 4 pontot két
tanul6 veszitett.

Olvasott és hallott széveg egyviittes értékelése:

Elérheto Elért pontszam 1
maximalis /11 tanulé /
pontszam
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. | 11.
Olvasott szoveg 20 18 14 17 15 16 17 15 | 17 | 13 16 16
Hallott szoveg 20 14 | 15 | 19 | 18 | 18 | 15 | 18 [ 16| 15 | 17 | 18
Osszesen: 40 32 29 36 33 34 32 33 | 33 | 28 33 34

100% | 80% | 72% | 90% | 82% | 85% | 80% | 82% | 82 | 70% | 82% | 85%

Osszegzés:

Az elért eredmények alapjan megallapithatd, hogy a tanuloknak jobban sikeriiltek a hallott szévegek alapjan végzett feladatok.

A hallott szévegértéshez kapcsolodo feladatoknal a tanulok tobbsége minddssze néhany pontot vesztett.

Osszességében megallapithatjuk, hogy egy tanulé eredménye elérte a 90 %- ot. A tanuldk tobbsége 80% feletti, egy tanuld 72 %- os, egy tanuld
70%-0s eredmény ért el.
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8. osztaly
1. csoport

A mérés két részbdl allt: olvasott és hallott széveg értése. Mindkét kompetencia esetén a
maximélisan elérhetd pontszam 20, dsszesen 40 pont.

A csoport 1étszama: 12 6.

Olvasott széveg értése:

Feladat Elérhetd i

maximalis Elért pontszam
| pontszam /12 tanulé /

I
1. | 2. [ 3. | 4 |5 |6. |7 | 8 |9 |10.]11. |12

1. Széveg 6 5 5 5 5 5 5 5 5 5 6 5 4
kiegészitése
2. Szoveg
parositasa 7 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
megadott
cimmel
3.Mondatok
befejezése 7 7 7 7 7 7 6 |7 7 7 5 7 7
olvasott széveg
alapjan
. Osszesen: 20 |18 | 18 (18 | 18 | 18 | 17 | 18 | 18 | 18 | 17 | 18 | 17
Ertékelés:

Az eredmények alapjan megallapithat6, a tanuldk szaméara mindharom feladat viszonylag
kénnyt volt.

Az elsé feladatban egy tanul6 ért el maximalis pontszamot. Egy tanulé két, a tobbiek 1- 1
pontot vesztettek. A masodik feladatban mindenki 1-1 pontot vesztett.

A harmadik feladatban két tanul6 kivételével mindenki maximalis pontszdmot ért el. Egy
tanul6 1, egy tanul6 2 pontot veszitett.

Az olvasott szbveg értése altaldban konnyebb a tanuldk szémara, mint a hallott szdveg értése.




Hallott szoveg értése:

Feladat Elérhet6 Elért pontszam
maximalis /12 tanulé /
pontszam

1. [2. /3. |4 |5 [6. |7. [8 |9. |10.]11.

12.

1. Képek
parositasa
szdveghez 7 |7 \V7\(7\ 7|75 |7 |T7T|7T|7T]|717
hallott
informaciok
alapjan

2. Mondatok
befejezése 6 6|6 6|6 | 5[4|/6|6)6|6 6
hallott szoveg
alapjan

3. Rovid
torténetek
témafelismeré 7 S 5|55 |5|5|5|5|5]5 5
se hallott
szoveg alapjan

Osszesen: 20 18 |18 |18 |18 |17 (14 |18 [18 |18 |18 [ 18

18

Ertékelés:

Az eredmények alapjan lathatd, hogy a legjobban az elsd feladat sikeriilt a tanuloknak, ami
valoszintleg a feladat jellegébol adodik; egy tanulé kivételével — aki két pontot vesztett —
mindenki maximalis pontszamot ért el.

A masodik feladatban két tanulé nem ért el maximalis pontszamot, egyikiik 1, a masik?2
pontot vesztett.

A harmadik feladatban maximalis pontszamot nem ért el senki, viszont mindenki 2- 2 pontot
veszitett.




Olvasott és hallott széveg egyviittes értékelése:

Elérheto Elért pontszam
maximalis /12 tanulé /
pontszam
1. | 2. | 3. | 4. | &. 6. | 7. | 8 | 9. [10. ]| 11. | 12,
Olvasott szoveg 20 18 |18 |18 | 18 18 | 17 |18 |18 |18 (17 |18 |17
Hallott széveg 20 18 |18 |18 (18 |17 |14 |18 |18 |18 |18 |18 |18
Osszesen: 40 36 (36 |36 36 |35 |31 (36 [36 [36 [35 |36 |35
100 % 90 |90 90 |90 |87 (77 |90 |90 |90 |87 |90 |87
% % |% |% |% | % % % |% | % |[% | %

Osszegzés:

Az elért eredmények alapjan megéllapithat6, hogy a tanuléknak jobban sikeriiltek az olvasott

szovegek alapjan végzett feladatok.

Az olvasott széveg alapjan végzett feladatoknal hrom tanul6 kivételével — akik 3- 3 pontot
vesztettek - 2-2 pontot veszettek a tanulok.

A hallott szovegértéshez kapcsolodo feladatoknal a tanuldk tobbsége minddssze 2 pontot

vesztett.

Osszességében megallapithatjuk, hogy a tanuldk tobbségének eredménye elérte a 90 %- ot.
Hérom tanul6 87, egy tanul6 77 %- os eredmény ért el.







Idegen nyelvi kompetenciamérés eredményének értékelése

6. évfolyam:

német nyelvbol

12020-2021.tanév/

A hét tanulobdl 6 6 irt kompetenciamérést. Egy gyermek hidnyzott. Kozottiik egy SNI-s
tanulo, egy kdzepes, egy j6 és harom jeles tanulméanyi eredményii van. Az online oktatis
ndluk is érzékeltette negativ hatdsat, kiilondsen a hallott szoveg értésénél, igya
kompetenciamérés ezen az évfolyamon is gyengébb eredményt mutat: 68%. A hatodik
osztalynak is 3-3feladatot kellett megoldani, amelyek az olvasott, ill. a hallott szoveg értését
meértek. Az olvasasértés feladatai: 1.mondatok (4llitasok) és képek megfeleltetése,
2.valaszokhoz a megfelel$ kérdés megtalaldsa, 3.Mit mond a szoveg? — kérdésekre
valaszadas. A hallott szoveg értésénél: 1. kép-szdveg tarsitasa, 2.hol halljuk a beszélgetéseket,
3.mondatok kiegészitése a hallott széveg alapjan.

Az elért eredménvyek az 6 tanulodra vetitve:

Olvasott sz6veg értése:

Feladattipusok | Elérhet6 Maximalis Elért pontszam | Szézalékos érték
pontszim pontszam /6 f6/ /6 16/
1.feladat 5 30 23 77%
 2.feladat 5 30 25 83%
3.feladat 5 30 20 67%
Osszesen: 15 90 68 76%
Hallott széveg értése:
Feladattipusok | Elérhet6 Maximalis Elért pontszdm | Szazalékos érték
pontszam pontszam /6 £6/ /6 16/
1.feladat 5 30 18 60%
2.feladat 5 30 17 57%
3.feladat 5 30 20 67%
Osszesen: 15 90 55 61%
A két feladat eredménye Osszesen:
Feladattipusok | Elérheto Maxima4lis Elért pontszam | Szazalékos érték |
pontszam pontszam /6 f6/ /6 o/
Olvasott sz6veg 15 90 68 76%
értése
Hallott sz6veg 15 90 55 61%
értése
30 180 123 68%
| Osszesen:
Palhaza, 2021. 05. 31. Luptak Laszloné

német nyelvtanar






Idegen nyelvi kompetenciamérés eredményének értékelése
német nyelvbol
12020-2021.tanév/

8. évfolyam:
A hat tanulébol 5 6 irt kompetenciamérést. Egy gyermek hidnyzott az adott napon. A tanulék

kozott egy elégséges, egy kozepes és harom J6 tanulményi eredményti volt. Igaz, az online
oktatds nem igazén szolgélta a mérésre valé felkésziilést, kiilondsen a hallott szoveg €rtését
nem, igy a kompetenciamérés kicsit gyengébb eredményt hozott: 66%. A nyolcadik
eviolyamnak 3-3feladatot kellett megoldani, amelyek az olvasott, ill. a hallott szoveg értését
mérték. Az olvasasértés feladatai: 1. szoveg kiegészitése, 2. a valaszokhoz illé kérdés
megtaldlasa, 3. mondatok befejezése olvasott szOveg alapjan. A hallott szdveg értésénél: 1.

kép és sz6veg térsitasa, 2. mondatok kiegészitése a sp

cim valasztasa.

Az elért eredmények az 5 tanuléra vetitve:

Olvasott szbveg értése:

ort témakdrben, 3. hirekhez a megfelels

Feladattipusok | Elérhet6 Maximalis Elért pontszdm | Szazalékos érték
pontszam pontszam /5f6/ /5£6/
1.feladat 6 30 25 83%
2.feladat 7 35 25 71%
3.feladat 7 35 23 66%
| Osszesen: 20 100 73 73%
Hallott szoveg értése:
Feladattipusok | Elérhet Maximalis | Elért pontszam | Szézalékos érték —‘
pontszam pontszam /5f6/ /5€6/
1.feladat 7 35 31 89%
2.feladat 6 30 12 40%
3.feladat 7 35 16 46%
Osszesen: 20 100 59 59%
A két feladat eredménye Gsszesen:
’?eladattipusok Elérhet6 Maximalis Elért pontszam | Szézalékos érték
pontszém pontszam /5£6/ /5£6/
Olvasott szoveg 20 100 73 73%
értése
Hallott szoveg 20 100 59 59%
értése
40 200 132 66%
Osszesen:
Palhaza, 2021. 05. 31. Luptak L4szl6né

német nyelvtanar







